
Венеціанський карнавал

Виконала: Матковська Вероніка 4-9 ФРГТБ



ВЕНЕЦІАНСЬКИЙ КАРНАВАЛ — РОЗКІШНИЙ, 
ФЕЄРИЧНИЙ, ТАЄМНИЧИЙ

❖З історії карнавалу

❖Венеціанський карнавал — невід'ємна частина славнозвісного міста на воді. Його 

історія сягає давніх часів і бере свій початок від знаменитих давньоримських 

сатурналій, язичницьких свят, які проходили щороку у дні зимового сонцестояння 

на честь збирання урожаю. Під час сатурналій усі гуляли і веселилися. Знімалися 

будь-які заборони та упередження, навіть раби розважалися на рівних зі своїми 

господарями. А щоб почуватися комфортно і залишатися інкогніто, люди одягали 

маски. Цю давню традицію стали використовувати і венеціанці, надавши їй 

особливої вишуканості.





❖З поширенням християнства 

священики приурочили карнавал 

у Венеції до зимового посту перед 

Великоднем. У 1094 році дож 

Вітале Фаліеро заніс назву 

"Венеціанський карнавал" в 

офіційні документи, а з 1296-го 

свято стало публічним.



❖Найбільшої популярності в Європі карнавал набув у XVIII столітті. Тоді під час 

карнавалу дозволялося майже усе. У вирі святкування заборонені вияви 

пристрасті і дрібні погрішності ставали доступними. Багатії в азарті витрачали 

шалені гроші у гральних будинках, деякі подружні пари, не соромлячись, 

зраджували своїм чоловікам і дружинам. Графи ставали блазнями, слуги — 

королями, королі — бідняками, а виховані і чемні принцеси — звабливими 

куртизанками. Все було легко і просто, адже обличчя ховала маска. Під час 

карнавалу їх носили майже усі, навіть у церкві та вдома. Однак такі відверті 

святкування тривали недовго. Наприкінці століття, у 1797 році, після захоплення 

Італії французькими військами, Наполеон скасував Венеціанський карнавал. 

Його відродили лише у 1980.





СУЧАСНІСТЬ
❖Останні роки карнавал у Венеції 

має тематичний характер. Десять 

років тому він був присвячений 

Фелліні, а ще проходив карнавал 

"Подорожі і мандрівники", "Схід і 

його культура" "Чарівний світ 

природи".



ПЛОЩА САН-МАРКО



❖Серед розваг: паради, музичні і 

театральні вистави, постановки комедій 

дель арте, конкурси, бали, виступи 

кращих творчих колективів Італії, 

фокусників, жонглерів, мімів, клоунів та 

акробатів, турніри, старовинні ігри і, 

звичайно ж, яскраві феєрверки.



❖За традицією карнавал розпочинається 

зі старовинного свята "Festa delle Marie", 

приуроченого звільненню венеціанських 

дівчат, викрадених істрійськими 

піратами. Першого ж дня відбувається 

театралізована маскарадна хода, що 

стартує від палацу Сан-П'єтро і 

проходить по всьому місту. Опівдні з 

дзвіниці Сан-Марко спускається ангел у 

вигляді красивої дівчини в білосніжній 

сукні (за традицією), тоді карнавал 

вважається відкритим.



❖Святкують у Венеції не лише на 

площах і вулицях міста, а й у розкішних 

палаццо, де влаштовують королівські 

карнавальні бали. Подібні урочистості 

будуть проходити і у Palazzo Pisani 

Moretta та Casino of  Venice, однак щоб 

потрапити всередину, треба 

обов'язково одягти костюм, маску і 

заздалегідь подбати про запрошення.



ГОЛОВНИЙ АТРИБУТ
❖Головним атрибутом Венеціанського карнавалу завжди були і залишаються маски. 
Однак, це не простий аксесуар, що закриває обличчя, а цілий витвір мистецтва. 
Венеціанські маски вирізняються неабиякою вишуканістю і майстерністю 
виконання. Таємниці їхнього виготовлення передавалися з покоління в покоління, 
зберігаючи основні традиції і вбираючи віяння сучасності.






